



Украина во вторник, 8 июня, получила кредит из России на сумму около \$2 млрд. Об этом агентству «Интерфакс- Украина» сообщил источник в украинских органах власти.

По его словам, эти средства, скорее всего, получены в рамках совместного российско-украинского проекта по достройке двух блоков Хмельницкой атомной электростанции (ХАЭС).

В то же время собеседник агентства не уточнил, кто конкретно выступает кредитором, отметив лишь, что валюта поступила на счета правительства, существенно увеличив международные резервы Национального банка.

Пресс-секретарь премьер-министра Украины Виталий Лукьяненко не подтвердил, но и не опроверг эту информацию. По его словам, переговоры с Россией о предоставлении крупного кредита на достройку ХАЭС действительно велись, но он отметил, что не обладает информацией о выделении денег. В пресс-службе Минфина Украины также не смогли ни подтвердить, ни опровергнуть эту информацию.

В Минфине РФ отметили, что такой кредит на государственном уровне не

предоставлялся. При этом в ведомстве допустили, что средства Украине могли выделить российские банки.

Как сообщалось ранее, во вторник, 8 июня, было объявлено, что 9 июня в Киеве Украина и РФ подпишут межправительственное соглашение о сотрудничестве в достройке двух блоков ХАЭС.

Источник: [Fintimes.km.ru](https://fintimes.km.ru)